

附件二

金門縣金寧鄉民代表會代表出國考察報告

本	考察紀要	第一天(3月25日):金門-松山-東京 第二天(3月26日):東京 第三天(3月27日):東京 第四天(3月28日):東京 第五天(3月29日):東京-松山-金門		
	考察心得	考察地點:日本東京淺草 淺草(Asakusa)做為江戶時代的商業中心,曾商賈如雲,一度繁榮昌盛。同時,淺草還是大眾文化的發祥地,這裡集中了眾多的文化娛樂設施。時至今日,淺草仍充滿著人情味,作為代表古江戶文化的一個縮影和旅遊勝地,迎接來自日本及世界各地的遊客。 雷門是淺草寺入口的大門,幾經火災焚毀,後於1960年重建。雷門正門入口處左右威風凜凜的風神和雷神二將,鎮守著淺草寺。雷門最著名的要數門前懸掛的那盞巨大的燈籠,遠遠可見黑地白邊的“雷門”二字,赫然醒目,著實為淺草寺增添不少氣派。作為了解日本民族文化的旅遊名勝,來自世界各國的遊客,絡繹不絕。 淺草仲見世街是由雷門通向寶藏門及正殿的一條300餘米長的參道。道路兩側是一排排自江戶時代延續下來的大小店鋪,出售日本最具特色的各式各樣的旅遊紀念品、民間工藝品、和服以及日本人喜食的小吃等。 淺草寺創建於公元628年,是東京都內最古老的寺廟。江戶時代德川家康將淺草寺指定為德川幕府的朝拜場所,淺草寺一帶因此逐漸繁榮。除淺草寺內堂外,淺草寺院內的五重塔等著名建築物和史蹟、觀賞景點數不勝數。每年元旦前後,前來朝拜的香客,人山人海。		
文	建議事項	俟臨時會或定期大會召開時提出。		
報	告	人	李開陣	
報	告	日	期	106年4月12日